

# 布林肯警告：若以色列攻拉法恐引發動亂

## 係拜登政府迄今「最強烈公開批評」媒體曝美向以提供機密情報阻其攻拉法

對於以色列在加沙地帶的軍事行動，美國國務卿布林肯 12 日發表了拜登政府迄今為止「最強烈的公開批評」。他警告如果以色列進攻拉法，但未能殲滅拉法境內所有哈馬斯武裝分子，或致當地發生持久性的叛亂。知情人士爆料，美國政府正向以色列提供有關哈馬斯的機密情報，以阻止以色列全面進攻拉法。

北京環球網報道，布林肯 12 日稱，以色列缺乏一個保護加沙地帶南部拉法 140 萬巴勒斯坦平民的「可靠計劃」，並且警告如果以色列進攻拉法，但未能殲滅拉法境內所有哈馬斯武裝分子，或致當地發生持久性的叛亂。

美聯社報道，布林肯當日發表了拜登政府迄今為止「最強烈的公開批評」。他說，以色列的戰術意味著「可怕的無辜平民生命損失」，但又未能使哈馬斯領導人和武裝分子變得中立，並可能導致當地發生持久性的叛亂。他強調，美國認為以軍應該「撤出加沙」，同時也在等待看到以色列就加沙在戰後安全和治理提出可信的計劃。他還首次以美國官員的身份公開回應了拜登政府 10 日向國會提交的一份新報告結論，稱「我們有理由認為，在某些情況下，以色列的行動方式不符合國際人道主義法」。

在當日參加 CBS 的《面對全國》（Face

the Nation）和 NBC 的《與媒體見面》（Meet the Press）這兩檔節目採訪時，布林肯擔憂地指出，哈馬斯在加沙部份地區「死灰復燃」，而以軍在拉法採取的「嚴厲行動」，可能會讓美國在中東最親密的盟友——以色列，「在一場持久的戰亂中承擔責任」。

他強調，美國一直在和以色列討論一種能夠讓加沙獲得持久安全穩定的方法，而以色列的戰爭行為則有可能讓這個國家「在許多哈馬斯武裝人員離開的情況下繼承戰亂」，或者等到其離開後出現一個混亂、無政府狀態的「真空」，還是會被哈馬斯重新填補。

根據白宮的一份聲明，國家安全顧問沙利文 12 日在與以色列國家安全委員會主席哈內格比通話時，提到總統拜登「持續」對以色列在拉法發動重大襲擊感到擔憂。

《華盛頓郵報》11 日援引 4 名知情人士消息爆料，美國政府正向以色列提供有關哈馬斯的機密情報，包括協助以軍精準定位哈馬斯領導人和隧道位置等，以阻止以色列全面進攻拉法。

報道稱，過去幾週，拜登及其助手不斷作出上述提議，力圖說服以色列在拉法採取一場更有限、更有針對性的行動。美國官員還提議幫助以色列建造難民營地，構建食物、水和藥品輸送系統，以便撤離拉法的巴勒斯坦人避難。

報道提到，以色列領導人認為，以軍必須進入拉法完成「消滅哈馬斯」的目標。但美國政府擔心，對拉法的地面入侵將危及數萬名巴勒斯坦平民，因此美國官員敦促以色列優先考慮撤離平民的計劃。

《華盛頓郵報》稱，美方上述提議是在美以高官過去 7 個星期就針對拉法的行動規模和範圍進行談判期間作出的。目前尚不清楚以色列是否會聽從美國一再發出的不要對拉法發動全面進攻的警告。

### 以軍重回加沙北部難民營 聯合國官員：拉法正在「被清空」

以色列國防軍發言人哈加里 12 日發表視頻講話說，以軍繼續在拉法對哈馬斯進行「精準打擊」。

哈加里說，以軍在拉法對哈馬斯進行「精準打擊」以來，已打死數十名巴勒斯坦武裝人員，並發現地道和大量武器。哈加里強調，以軍致力於實現擊敗哈馬斯並使以方所有被扣押人員獲釋的目標。

英國《衛報》報道，當地時間 11 日一早，以色列國防軍通過散發傳單、手機短信等強令巴勒斯坦人在即將發動的軍事行動前撤離拉法。報道稱，拉法出城道路擠滿了外逃的人群，破舊的轎車和馬車上擠滿了人和行李，更多人扛著行李在炎炎烈日下行走，還有傷者坐在輪椅上被推著，甚至被抬著走，場面混亂而淒慘。

根據聯合國駐該市官員的統計，目前出逃難民已超過 28 萬人，其中近一半是

在過去 24 小時內離開的。聯合國官員稱，拉法正在「被清空」。

美聯社 12 日稱，以軍當日已深入拉法市內，並已完成對拉法東部地區的疏散，準備對這個巴勒斯坦平民最後的避難所發動全面進攻，這既無視日益增長的難民潮，也不理「來自親密盟友美國和其他西方國家的壓力」。以色列還佔領了拉法通向埃及的口岸，關閉運送援助物資的通道。

路透社報道，以色列軍隊坦克 12 日進入加沙地帶最大的難民營，試圖阻止哈馬斯部隊在當地重建軍事能力。以軍襲擊造成 19 人死亡，數十人受傷。

加沙衛生官員說，經過一夜的空中和地面猛烈轟炸後，以軍當地時間 12 日凌晨將坦克開進了賈巴利亞難民營東部。賈巴利亞是加沙 8 個難民營中最大的一個，居住著 10 萬多人。

新華社



▲ 12 日，柬埔寨民間社會組織聯盟論壇主席蓋里維希（執鏟者）、中國和平發展基金會駐柬埔寨辦事處主任劉戰國（提壺者）共同種植象徵著中東友誼的隆都花樹。

中新社

### 共植友誼樹 中東合作促東鄉村煥新顏

12 日，在距離金邊以南約 60 公里的一個擁有 125 戶家庭、500 餘人口的小鄉村，柬埔寨民間社會組織聯盟論壇主席蓋里維希揮鏟添泥，中國和平發展基金會駐柬埔寨辦事處主任劉戰國提壺澆水，合力種下一棵象徵著中東友誼的隆都花樹。

中新社報道，「隆都花是柬埔寨國花。這棵隆都花樹未來一定會生長得枝繁葉茂，蒂固根深，東中兩國民間交往和人文交流一定能夠廣結碩果。」在剛剛培土澆灌的隆都花樹苗圃邊上，當地一名官員對中新社記者如是說。

柬埔寨茶膠省巴提縣達弄村是中東友好扶貧示範村。當天，中國和平發展基金

會與柬埔寨民間社會組織聯盟論壇在這裡舉辦村民活動中心落成移交儀式。幾名生於斯、長於斯的老人也參加了儀式，見證村莊正在發生的重大變化。

美觀亮麗的村民活動中心坐落於村中央地段，面朝道路，過往民眾和車輛途經此處都會情不自禁轉頭觀望。達弄村發展委員會主席孫海介紹，村民活動中心建有兩層，具備承載當地村民日常禮佛、慶祝重大節日、舉辦文化交流活動、召開村民會議、開辦技能培訓工坊等事務的多種功能。

據瞭解，中東友好扶貧示範村項目由中方出資 1000 萬元人民幣，目前已完成建設鄉村道路、提供清潔飲用水、建設村民

活動中心、捐贈交通工具、發展養殖種植業等項目。在達弄村周邊地區，許多中資企業給當地村民帶來了工作機會。

前述項目自啟動以來，備受東中兩國社會各界廣泛關注。柬中關係發展學會會長、聯盟論壇項目計劃部主任謝莫尼勒說：「作為象徵中柬友誼的農村扶貧示範村，達弄村建設給柬埔寨其他貧困地區的發展帶來重要啟示意義。」

謝莫尼勒過幾天還要赴暹粒參與中柬兩國民間社會組織舉辦的一個相關培訓項目。他說，中國分享的扶貧經驗讓柬埔寨農村變得越來越美麗，村民的生活過得越來越好，促進了東中兩國人民民心相通。

夫羅夫將留任外交部長，對外情報局局長、緊急情況部長和內務部長以及俄軍總參謀長格拉西莫夫也將留任。

俄羅斯衛星通訊社援引俄《國防》雜誌主編科羅特琴科觀點稱，別洛烏索夫具有戰略眼光和用非傳統方法來完成一系列最複雜和最緊迫的能力，因此這一任命「非常合適」。

他認為，別洛烏索夫將讓俄羅斯劃撥的國防財政資源的使用效率得以提高，國防訂單和向前線的現代化型號武器和軍事裝備供應問題得以優化。

這一切。穆利諾在本月舉行的總統選舉中以 34% 的得票率當選巴拿馬共和國總統，他將於今年 7 月正式就職。此前他在競選過程中也表達了這一觀點。

此前，在美國拜登政府施壓下，墨西哥等國加強了對來自委內瑞拉、秘魯等國移民的簽證限制，以阻止非法移民搭航班來到自己國家，進而來到美國邊境。

穆利諾在接受當地媒體採訪時表示，取

### 馬來西亞吸引更多泰國遊客 開放泰國旅遊巴士載客入境

馬來西亞交通部部長陸兆福 13 日在毗鄰泰國的吉蘭丹州視察時宣佈，開放泰國旅遊巴士載送遊客直接入境馬來西亞各州。

陸兆福表示，馬來西亞政府日前已作出決定，只要泰國的旅遊巴士業者向馬來西亞陸路公共交通機構提出申請並獲得許可證後，即可搭載遊客進入馬來西亞全境。

此前，馬來西亞已於今年 4 月 27 日開放泰國旅遊巴士經批准後進入吉蘭丹州。

據《馬來西亞前鋒報》報道，統計數據顯示，去年前十個月，有 300 萬人次的馬來西亞遊客從陸地邊境跨境前往泰國合艾旅遊；但只有 70 萬人次泰國遊客跨陸地邊境到馬來西亞旅遊。

吉蘭丹州負責旅遊事務的官員早前曾表示，禁止旅遊巴士跨境的原有法規影響鄰國遊客入境馬來西亞旅遊的積極性。該官員認為，開放旅遊巴士入境能吸引更多泰國遊客，並促進毗鄰泰國各州旅遊業發展。

中新社

### 新加坡總理李顯龍遞交辭呈 將自 15 日生效

當地時間 13 日，新加坡總理李顯龍向總統尚達曼遞交辭呈。

據悉，新加坡總理接受了李顯龍和政府的辭呈，辭呈將自 15 日生效。候任總理黃循財已接受總統邀請組建政府。

李顯龍 1952 年生於新加坡。20 世紀 80 年代步入政壇後，曾任新加坡國防部政務部長、全國經濟委員會主席、貿工部長，先後兼任國防部第二部長、金融管理局主席和財政部長等職。2004 年，李顯龍出任新加坡總理，連任至今。

據此前報道，李顯龍卸任後將留在內閣擔任國務資政。

新加坡《聯合早報》

### 已故丹麥商人 2 萬餘枚硬幣收藏將被拍賣

一位已故丹麥商人拉爾斯·埃米爾·布魯恩收藏的 2 萬多枚硬幣將在主人去世一個多世紀後被拍賣，總售價可能高達 7200 萬美元。

資料顯示，布魯恩出生於 1852 年，他在兒童時期就開始收藏硬幣。成年後，布魯恩通過經營黃油生意獲得巨大財富，借此收集大量藏品，包括來自丹麥、挪威和瑞典的 2 萬多枚貴金屬硬幣，以及其他獎章、紙幣等。

經歷了第一次世界大戰的布魯恩被戰爭的破壞性所震驚。因此他在遺囑中規定，將自己收藏的硬幣保存一百年作為丹麥的國家儲備；一百年後，如果藏品完好無損，則應進行拍賣，所得款項歸他的直系後裔所有。

拍賣行稱，這些硬幣的售價高低不一，便宜的可能僅為 50 美元，但貴重的售價則可能超過 100 萬美元。

美聯社

### 首爾舉行「漢江發呆大賽」 20 至 29 歲年齡段參賽者最多

12 日，「2024 年漢江發呆大賽」在首爾盤浦漢江公園潛水橋附近舉行。

據首爾市政府介紹，共有 2787 支隊伍申請參加本次大賽，最終選出了 80 支隊伍進入決賽。

從決賽參賽選手年齡分佈來看，20 至 29 歲年齡段人群最多，約佔 40%。參賽選手從事行業廣泛，覆蓋了社會各個領域，比如數語言學者、精神科醫生、短道速滑運動員、拳擊運動員、飛機維修工程師等。

比賽中，參賽者佩戴心率測量儀手環，主辦方每 15 分鐘測量一次心率，並繪製心率圖表，根據結果進行評分。

中新網

### 俄內閣改組 原經濟學家別洛烏索夫任防長

俄羅斯總統普京 12 日簽署總統令，任命前第一副總理，經濟學家出身的別洛烏索夫為防長，原防長紹伊古則被任命為俄聯邦安全部會議秘書。

俄塔社報道，俄總統新聞秘書佩斯科夫解釋說，別洛烏索夫在領導經濟發展方面相當成功，戰場現在是由那些對創新更加開放、準備以最快方式引入創新人主導的，將軍事部門的經濟引入國家經濟非常重要。

佩斯科夫強調，俄羅斯國防部應該對創新、引進最先進的理念以及創造有利於經濟競爭力的條件持絕對開放的態度。紹伊古則

將負責軍事技術合作局的工作，作為安全委員會秘書，他還將擔任軍工聯合體委員會的副主席。

路透社報道，對別洛烏索夫的任命讓外界感到意外，他是一位專門研究經濟的文職官員，缺乏軍事履歷。

紹伊古是普京的長期盟友，自 2012 年起就擔任國防部長。此次人事變動為紹伊古提供了在技術上被視為比國防部長更高級的一個職位，在確保連續性之餘也挽回了紹伊古的面子。

除上述兩人外，克里姆林宮還宣佈，拉

夫羅夫將留任外交部長，對外情報局局長、緊急情況部長和內務部長以及俄軍總參謀長格拉西莫夫也將留任。

俄羅斯衛星通訊社援引俄《國防》雜誌主編科羅特琴科觀點稱，別洛烏索夫具有戰略眼光和用非傳統方法來完成一系列最複雜和最緊迫的能力，因此這一任命「非常合適」。

他認為，別洛烏索夫將讓俄羅斯劃撥的國防財政資源的使用效率得以提高，國防訂單和向前線的現代化型號武器和軍事裝備供應問題得以優化。

這一切。穆利諾在本月舉行的總統選舉中以 34% 的得票率當選巴拿馬共和國總統，他將於今年 7 月正式就職。此前他在競選過程中也表達了這一觀點。

此前，在美國拜登政府施壓下，墨西哥等國加強了對來自委內瑞拉、秘魯等國移民的簽證限制，以阻止非法移民搭航班來到自己國家，進而來到美國邊境。

穆利諾在接受當地媒體採訪時表示，取

### 避免非法移民涉險穿越 巴拿馬承諾關閉偷渡赴美線路

巴拿馬境內的達連峽谷是南美洲通往美國的唯一陸路通道。根據巴拿馬公佈的數據，去年有超 50 萬人穿越這片「死亡叢林」前往美墨邊境。該國當選總統穆利諾近日承諾，他將關閉這條移民偷渡線路。

美聯社報道，「巴拿馬和達連峽谷不是過境中轉的路線，那裡是我們的邊界。」64 歲的穆利諾在勝選後表示，「達連峽谷裡的危險旅途沒有存在的理由」，他將努力結束

這條非法移民線路的方式並非設置物理意義上的障礙，「只要我們開始採取立即驅逐非法移民的措施，人們想通過巴拿馬偷渡過境的興趣就會下降」。

巴拿馬安全專家阿隆索稱，「這將是巴拿馬移民政策徹底的改變，可避免更多死亡和利用這條路線的有組織犯罪。」同時他表示，如何在一個開放的邊境上執行相關措施是一個挑戰。